



OBČINA OPLOTNICA

Občinska uprava
Goriška cesta 4, 2317 OPLOTNICA

tel.: 02/845-09-00, faks.: 02/845-09-09, e-pošta: obcina@oplotnica.si

1. NAZIV GRADIVA ZA TOČKO DNEVNEGA REDA NA OBČINSKEM SVETU
4. točka dnevnega reda
Odgovori na vprašanja in pobude
2. PREDLAGATELJ GRADIVA
ŽUPAN
3. VSEBINA GRADIVA
- **Odgovori na vprašanja in pobude iz 2. redne seje**
4. POROČEVALEC NA SEJI OBČINSKEGA SVETA
Matjaž ORTER – župan
5. PRIPRAVLJALEC GRADIVA
Občinska uprava
6. PRAVNE PODLAGE:
Na podlagi 20. člena Statuta Občine Oplotnica (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 49/15) in 52. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Oplotnica (Uradno glasilo slovenskih občin št. 53/15).
7. POSTOPEK IN NAČIN SPREJEMANJA
Seznanimatev

Datum: 18. 3. 2019
Datoteka: J/občinski svet



MATJAŽ ORTER
ŽUPAN



OBČINA OPLOTNICA

Občinski svet

Goriška cesta 4, 2317 OPLOTNICA

tel.: 02/845-09-00, faks.: 02/845-09-09, e-pošta: obcina@oplotnica.si

Datum: 28. 2. 2019

POBUDE IN VPRAŠANJA IZ 2. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE OPLOTNICA

K 9. točki dnevnega reda (Predlog Odloka o proračunu Občine Oplotnica za leto 2019 – splošna razprava)

Predsedujoči je dal predlog Proračuna Občine Oplotnica za leto 2019 v splošno razpravo.

K razpravi se je prijavil g. Avgust Juhart, ki je povedal, da so prej govorili o varstvu in varnosti otrok na cesti, zato ga zanima, kdaj bo narejena avtobusna postaja v Pobrežu, ki jo obljublajo že 4 leta. Povedal je, da so tudi njihovi otroci vredni, da imajo prehod za pešce, ki ga tudi nimajo. Avtobus so jim predstavili na konec vasi, tako da morajo otroci iti iz enega dela na drugi del.

Zanima ga tudi, kdaj in kako se bo v Pobrežu začela urejati kanalizacija, ker so kanalizacijski vodi že napravljeni. Povedal je, da je ga. Vučina že lani obljubila vaškemu odborniku, takoj ko se bo končalo asfaltiranje ceste Konjice - Brdo, nadaljujejo z Brdom proti Pobrežu. Zanima ga, kako je zdaj s tem. Prosil je za pisni odgovor.

Gospa Bojana Vučina je povedala, da je za avtobusno postajo bil pred lani narejena ena idejna zasnova, kje bi lahko avtobus stal. Drugega se potem naprej ni načrtovalo, narejena je ena skica. Gospod Avgust Juhart je povedal, da ne ve v čem je problem narediti avtobusno postajo, saj pri Pemu stoji na glavni cesti – republiški cesti. V Pobrežu pa je omejitev 30 in ne morejo postaviti avtobusne postaje, narediti dva znaka in zarisati avtobusno postajo, da bi lahko otroci normalno hodili v šolo. Povedal je, da Adam pride iz Brda in gre čez glavno cesto – v drugem razredu. Ne ve v čem je problem.

Predsedujoči je povedal, da bodo odgovore pripravili v pisni obliki in pregledali v čem je problem.

Naselje Pobrež je po veljavnem Operativnem programu aglomeracija ID10408, rok za izvedbo kanalizacije in ČN je 31.12.2023. Na tem območju se skladno s planom Komunale Slovenska Bistrica izvaja redno čiščenje greznic, gošče pa se odvažajo na ČN Slovenska Bistrica.

Potrebno bo celotno kanalizacijo posneti in pregledati v kakšnem stanju je sistem in nato naročiti izdelavo projektne dokumentacije. Trenutno je prioriteta aglomeracija Oplotnica.

Glede asfaltiranja lokalne ceste LC383060 Golič-Pobrež ni prišlo, saj investicija ni bila predvidena v proračunu za leto 2018. Prav tako takšno zagotovilo ni bilo dano vaškemu odborniku, niti ustno niti pisno. Drži pa, da se je vaški odbornik večkrat oglasil na občinski

upravi, prav tako smo skupaj opravili ogled na terenu in pojasnili, da so vse investicije stvar proračuna.

Kot je bilo povedano že na sami seji je za avtobusno postajo v Pobrežu izdelana groba idejna zasnova. S projektantom smo dogovorjeni, da nam v čim krajšem času poda ustrezno rešitev, da bi se investicija lahko izvedla v letu 2020.

K razpravi se je prijavil g. Avgust Juhart, ki je vprašal glede ureditve potoka Oplotniščice. Povedal je, da župan dobro ve, da ko je Oplotnica plavala, so bili Juharti do kolena v vodi. S tem niso naredili nič. Tudi z g. Hrenom sta se pogovarjala, da se nekaj dela in ne ve v čem je problem nekoga dobiti in poglobiti dva ovinka, tako bi lahko ponoči vsaj spali, ob prvem večjem neurju, ki pride.

Direktor občinske uprave je pojasnil, da je bila pri nas predstavnica direkcije za vode, kjer so si po celi občini pogledali vse vodotoke, ki na kakršne koli načine grozijo občanom. Bili so tudi v njihovem koncu v Pobrežu. Dela izvaja direkcija za vode in tudi oni naredijo prioritete. Povedal je, da je bil g. Juhart pri njem in mu je dal tudi slike, ki smo jih poslali na direkcijo za vode. Je pa na njihovi strani, da presodijo, kaj je prioriteta v naši občini in kaj je potrebno urediti.

Gospod Avgust Juhart je predlagal, da naj predstavnik direkcije za vode pride med vaščane in se bodo sami pogovorili z njimi. Povedal je, da to ni samo njihov problem, ker ko plavajo potem morajo pomagati vsi – gasilci itd. Od poplave v Oplotnici je 5 let in se pri njih ni naredilo nič. Predlagal je, da bi predstavnica direkcije za vode prišla med ljudmi in bi ji tako lažje dopovedali in se dogovorili za rešitev. Povedal je, da si je g. Gosnik sam uredil, ker je bilo rečeno, da občina tudi delno sofinancira. Predlagal je, da bi se poglobila vsaj tista dva jarka.

Dne 7. 3. 2019 je Občina Oplotnica organizirala sestanek na omenjeno tematiko s predstavnico Direkcije za vode in vaščanoma kraja Pobrež. Dogovor je bil, da Direkcija za vode umesti v plan za leto 2020 ureditev dela struge Oplotniščice v Pobrežu in sicer desno od mostu na Brdo in pri Gosnikovi farmi.

K razpravi se je prijavil g. Jožef Kolar, ki je vprašal, kako je s prostori za novo Knjižnico oziroma, da javno povemo kakšne so možnosti glede nove knjižnice.

V načrtu razvojnih programov je bilo v letu 2018 predvideno 40.000 € za začetek investicije za ureditev knjižnice v mansardi novega vrtca. Sredstva planirana za investicijo pa so bila pogojena s prodajo prostorov sedanje knjižnice. Ker po javnem zbiranju ponudb, nismo prodali knjižnice, nismo pričeli z aktivnostmi investicije. V NRP-ju za leto 2019 ni predvidenih sredstev za investicijo, nadaljevanje 2. faze vrtca oziroma ureditev knjižnice pa je načrtovana za prihodnja leta kot je navedeno v NPP, ki je sestavni del proračuna za leto 2019.

K razpravi se je prijavil g. Janez Gošnjak, ki je povedal, da se je pred 4 leti v Ugovcu potegnil plaz pri Gošnjaku. On je to zadevo pregledal in ugotovil, da voda še sedaj teče iz Jozlove ride, mimo Cureja Mihaela in do Gošnjaka. Zadevo bi rešili tako, da bi položili cirka 20 m cevi in bi se ta voda spravila v levi potok spodaj. To je občinska cesta in voda odnaša pesek na Curejevo njivo, na kateri je že sedaj 2 do 3 avte peska in počasi ga bo treba odstraniti, ko se bo kdo pritožil. Do zdaj je ob prvem neurju lani, voda hrula skoz dol po hribu in pri Gošnjaku voda teče celo iz škarpe in misli, da je tako lahko ogrožena tudi hiša. Ta stvar ni tako enostavna, saj je ogrožena tudi hiša. Tukaj se gre samo za približno 20 m cevi, ki bi se morale položiti in speljati to vodo v potok, ker drugače je v nevarnosti celi Ugovec.

Predsedujoči mu je pojasnil, da če gre tukaj samo za 20 m cevi, potem to ni predmet proračuna in da si bo občinska uprava to pogledala in bodo to uredili.

Občinska uprava je skupaj z g. Gošnjakom opravila ogled na terenu. Obseg predvidenih del, ki so potrebna za izvedbo investicije, je precej širok, predračun bo priložen na sami seji.

K razpravi se je prijavil g. Avgust Juhart, ki je glede zimske službe povedal, da je lepo in prav, da se dela, moti pa njega in tudi druge uporabnike cest, kako nasipavajo cesto s peskom. Povedal je, da kolikor ve, da se asfaltirana cesta ne bi smela nasipavati s peskom, ampak se mora solit s soljo. Ceste tako nasipavajo s peskom, da vsem uničuje avte in škriplje pod avtami tako, da je groza. Potrebno bi bilo vprašati po katerem odloku lahko na asfaltne ceste sipajo zraven še pesek.

Predsedujoči je povedal, da bodo njegovo vprašanje posredovali izvajalcu zimske službe. Odgovora še nismo prejeli in bo priložen na sam seji.

K 12. točki dnevnega reda (Vprašanja in pobude)

K razpravi se je prijavil g. Janez Gošnjak, ki je podal pobudo, da se na objektu – občine obnovijo okna, ker je že skrajni čas. Povedal je, da če ima občina zavarovan objekt proti toči, potem lahko uredijo obnovo preko zavarovalnice. Pojasnil je, da je on na tak način, preko zavarovalnice popravil že veliko oken. Če se bo čakalo še kakšno leto bo pa potrebno okne zamenjati, zato bi morali k obnovi čim prej pristopiti, saj bi popravilo v tem primeru plačala zavarovalnica.

Omenjeno je planirano v predlogu Proračuna Občine Oplotnica za leto 2019.

K 7. točki dnevnega reda (Imenovanje vaških odborov Občine Oplotnica)

K razpravi se je prijavil g. Gašper Pečar, ki je povedal, da v tem trenutku gleda spletno stran Občine Oplotnica, pod razpisi in tega poziva ne najde in če mu lahko povedo, kje je to objavljeno. Pojasnil je, da so ravno zaradi tega izrazili pomisleke, ker niso našli objave poziva na spletni strani. Ne mislijo nasprotovati, samo želijo, da bi bilo vse po statutu.

Direktor občinske uprave mu je pojasnil, da je bil poziv sigurno objavljen na spletni strani Občine Oplotnica, čisto točno ne more povedati, je pa sigurno med razpisi in objavami.

Predsedujoči mu je pojasnil, da bo občinska uprava to poiskala in mu sporočila, kje je bilo to objavljeno.

Komisija za mandatna vprašanja volitve in imenovanja je na podlagi 66. člena Statuta Občine Oplotnica objavila Poziv za predloge za imenovanje članov vaških odborov na oglasni deski in na naslednji povezavi: <https://www.mojaobcina.si/oplotnica/razpisi/?p=2>. V zavihek se vpiše.

»Razpisi Občine Oplotnica«

»Ostali razpisi«

»Razpisi od 2016 naprej«

»Zaključeni razpisi«

»Poziv za predloge imenovanja članov vaških odborov«

Občani so lahko svoje predloge podali do 11. 2. 2019. Glede na to, da vse vasi niso podale predloge je komisija pozvala občane tistih vasi, ki niso podali predloge, da to še storijo. Na podlagi prejetih predlogov je komisija pripravila predlog za imenovanje kandidatov v vaše odbore.